

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Pregão Eletrônico



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL
CNPJ: 14.659.593/0001-07
Fone: (74) 3614 – 9803 / 3614-9807

ERRATA DA ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP 046/2023

ONDE SE LÊ:

” ... O Diretor Presidente do Serviço de Água e Saneamento Ambiental SAAE de Juazeiro/BA, depois de analisado o parecer jurídico e, considerando a legalidade do procedimento, julgamento, habilitação e resultado relativo ao **PREGÃO ELETRÔNICO SRP nº 046/2023**, que tem como objeto a contratação de empresa especializada para formação de sistema de registro de preços (SRP) para fornecimento de tubos e conexões a serem utilizados na rede de abastecimento de água no município de Juazeiro/BA, resolve **ADJUDICAR** o objeto da licitação, a licitante: As empresas: **PAULO DE TARSO DOS SANTOS SILVA EIRELI** – CNPJ.: 05.503.276/0001-06, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 01, 02, 03, 04, 07, 08,11, 12, 25 e 28 com valor global estimado de **R\$ 4.331.800,00 (quatro milhões trezentos e trinta e um mil e oitocentos reais)**; **HIDROPLAST INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA** – CNPJ.: 69.939.239/0001-28, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 05, 26, 27, 29 e 30 com valor global estimado de **R\$ 293.900,00 (duzentos e noventa e três mil e novecentos reais)**; **FRED MIRANDA DE ALENCAR EIRELI** – CNPJ.: 31.297.262/0001-93, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 06, 09, 10 14 e 15 com valor global estimado de **R\$ 326.252,40 (trezentos e vinte e seis mil duzentos e cinquenta e dois reais e quarenta centavos)**; **PIPEPLAST INDUSTRIA DE TUBOS E CONEXÕES EIRELI** – CNPJ.: 34.823.982/0001-33, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 13, 19 e 24, com valor global estimado de **R\$ 174.136,33 (cento e setenta e quatro mil cento e trinta e seis reais e trinta e três centavos)**; **POLYVIN PLÁSTICOS DERIVADOS LTDA** – CNPJ.: 41.664.871/0001-97, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 16, 17, 18 e 20, com valor global estimado de **R\$ 243.000,00 (duzentos e quarenta e três mil reais)**; **VDA SANEAMENTO LTDA** – CNPJ.: 69.939.239/0001-28, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 21, 22 e 23 com valor global estimado de **R\$ 46.800,00 (quarenta e seis mil e oitocentos reais)**. Sagrando-se assim, as empresas citadas acima como vencedoras do certame. Juazeiro/BA, 08 de janeiro de 2024. **ANDERSON ROBERTO TORRES FREIRE. DIRETOR PRESIDENTE. DECRETO Nº 090/2023 ...**”

LEIA-SE:

” ... A Pregoeira do Serviço de Água e Saneamento Ambiental SAAE de Juazeiro/BA, depois de analisado o parecer jurídico e, considerando a legalidade do procedimento, julgamento, habilitação e resultado relativo ao **PREGÃO ELETRÔNICO SRP nº 046/2023**, que tem como objeto a contratação de empresa especializada para formação de sistema de registro de preços (SRP) para fornecimento de tubos e conexões a serem utilizados na rede de abastecimento de água no município de Juazeiro/BA, resolve **ADJUDICAR** o objeto da licitação, a licitante: As empresas: **PAULO DE TARSO DOS SANTOS SILVA EIRELI** – CNPJ.: 05.503.276/0001-06, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 01, 02, 03, 04, 07, 08,11, 12, 25 e 28 com valor global estimado de **R\$ 4.331.800,00 (quatro milhões trezentos e trinta e um mil e oitocentos reais)**; **HIDROPLAST INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA** – CNPJ.: 69.939.239/0001-28, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 05, 26, 27, 29 e 30 com valor global estimado de **R\$ 293.900,00 (duzentos e noventa e três mil e novecentos reais)**; **FRED MIRANDA DE ALENCAR EIRELI** – CNPJ.: 31.297.262/0001-93, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 06, 09, 10 14 e 15 com valor global estimado de **R\$ 326.252,40 (trezentos e vinte e seis mil duzentos e cinquenta e dois reais e quarenta centavos)**; **PIPEPLAST INDUSTRIA DE TUBOS E CONEXÕES EIRELI** – CNPJ.: 34.823.982/0001-33, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 13, 19 e 24, com valor global estimado de **R\$ 174.136,33 (cento e setenta e quatro mil cento e trinta e seis reais e trinta e três centavos)**; **POLYVIN PLÁSTICOS DERIVADOS LTDA** – CNPJ.:

1

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

CNPJ: 14.659.593/0001-07

Fone: (74) 3614 – 9803 / 3614-9807

41.664.871/0001-97, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 16, 17, 18 e 20, com valor global estimado de **R\$ 243.000,00 (duzentos e quarenta e três mil reais)**; **VDA SANEAMENTO LTDA** – CNPJ.: 69.939.239/0001-28, que apresentou o menor preço por itens, para os lotes 21, 22 e 23 com valor global estimado de **R\$ 46.800,00 (quarenta e seis mil e oitocentos reais)**. Sagrando-se assim, as empresas citadas acima como vencedoras do certame. Juazeiro/BA, 08 de janeiro de 2024. **MIRTES CHRISTIANE LEAL MENEZES. PREGOEIRA ...”**

Errata do Ano XI, Edição nº 01215, Caderno 01, Página 003, em 9 de janeiro de 2024.

EM 26/02/2024.

ATENCIOSAMENTE,

MIRTES CHRISTIANE LEAL MENEZES
PREGOEIRA

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

CNPJ: 14.659.593/0001-07

Fone: (74) 3614 – 9803 / 3614-9807

ERRATA DA ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP 046/2023

ONDE SE LÊ:

” ... **VALOR GLOBAL:** R\$ 2.167.000,00 (dois milhões cento e sessenta e sete mil reais) ...”

LEIA-SE:

” ... **VALOR GLOBAL:** R\$ 2.167.000,83 (dois milhões cento e sessenta e sete mil reais e oitenta e três centavos) ...”

Errata do Ano XI, Edição nº 01215, Caderno 01, Página 004, em 9 de janeiro de 2024.

EM 26/02/2024.

ATENCIOSAMENTE,

MIRTES CHRISTIANE LEAL MENEZES
PREGOEIRA

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL

CNPJ: 14.659.593/0001-07

Fone: (74) 3614 – 9803 / 3614-9807

ERRATA EXTRATO DE CONTRATO PREGÃO ELETRÔNICO SRP 046/2023

ONDE SE LÊ:

” ... **VALOR GLOBAL:** R\$ 147.040,00 (cento e quarenta e sete mil e quarenta reais) ...”

LEIA-SE:

” ... **VALOR GLOBAL:** R\$ 147.040,63 (cento e quarenta e sete mil e quarenta reais e sessenta e três centavos) ...”

Errata do Ano XI, Edição nº 01215, Caderno 01, Página 004, em 9 de janeiro de 2024.

EM 26/02/2024.

ATENCIOSAMENTE,

MIRTES CHRISTIANE LEAL MENEZES
PREGOEIRA